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8L KOMPRESOR
BEZOLEJOWY DWUTŁOK
SPRĘŻARKA AUARITA
Wydajność 140L

Cena brutto 407,90 zł

Cena netto 331,63 zł

Stan magazynowy 8 szt.

Numer katalogowy 430608852

Kod producenta 2-900F8

Kod EAN 5904422419752

Opis produktu

✅ ORYGINALNY KOMPRESOR BEZOLEJOWY AUARITA

ORYGINALNY, BEZOLEJOWY, DWUTŁOKOWY KOMPRESOR Z BUTLĄ O POJEMNOŚCI 8L
Główne zalety:

Wysoka wydajność - dwutłokowy model
Niski poziom hałasu - 70 dB
Kompaktowy rozmiar
Silnik indukcyjny
Standardowe szybkozłącze
Miedziane uzwojenia - większa trwałość niż w standardowych uzwojeniach aluminiowych

Kompresor jest idealny do zastosowań hobbystycznych i profesjonalnych
Nada się świetnie do aerografów, mini pistoletów lakierniczych ( z dyszą do 1,2mm), do pompowania kół,
przedmuchiwania komputerów, zasilania niewielkich narzędzi pneumatycznych.
Model bezolejowy - świetny do zastosowań artystycznych - brak cząstek oleju w wydmuchiwanym powietrzu który
może powodować zacieki podczas malowania
Tłoki o niskim współczynniku tarcia wykonane z najlepszych materiałów
Żebrowana głowica do jeszcze lepszego odprowadzania ciepła!
Łatwo dostępny spust manualnego spuszczania kondensatu
Wyłącznik bezpieczeństwa - bezpiecznik nadprądowy - uruchamia się po osiągnięciu zbyt wysokiej temperatury silnika
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Niski poziom wibracji całej konstrukcji podczas pracy

Dane techniczne:

Ciśnienie maksymalne: 8 bar
Pojemność zbiornika: 8 L
Wydajność na ssaniu: 140 l/min
Wydajność przy 4 barach: 100 l/min
Wydajność przy 8 barach: 65 l/min
Moc silnika: 900 W
Napięcie zasilania: 230 V
Waga: 13 kg
Ilość tłoków: 2
Poziom hałasu: 70 dB
Typ uzwojeń: miedziane

ORIGINAL, OIL-FREE, TWO-PISTON COMPRESSOR WITH 8L CYLINDER

Main advantages:

High performance - two-piston model

Low noise level - 70 dB
Compact size
Induction motor
Standard quick coupler
Copper windings - greater durability than standard aluminum windings

The compressor is ideal for hobby and professional use
It will be great for airbrushes, mini spray guns (with a nozzle up to 1.2 mm), for pumping wheels, blowing computers,
powering small pneumatic tools.
Oil-free model - great for artistic applications - no oil particles in the blown air that can cause stains when painting

Low friction pistons made of the best materials
Ribbed head for even better heat dissipation!
Easily accessible manual condensate drain
Safety switch - overcurrent fuse - is activated when the engine temperature is too high
Low vibration of the entire structure during operation
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Technical data:

Maximum pressure: 8 bar

Tank capacity: 8 L
Suction capacity: 140 l/min

Capacity at 4 bar: 100 l/min
Capacity at 8 bar: 65 l/min
Motor Power: 900W
Supply voltage: 230V
Weight: 13 kg
Number of pistons: 2
Noise level: 70 dB
Winding type: copper

COMPRESSEUR D'ORIGINE SANS HUILE À DEUX PISTONS AVEC CYLINDRE DE 8L

Principaux avantages:

Haute performance - modèle à deux pistons

Faible niveau sonore - 70 dB
Format compact
Moteur à induction
Attache rapide standard
Bobinages en cuivre - une plus grande durabilité que les bobinages en aluminium standard

Le compresseur est idéal pour les loisirs et l'utilisation professionnelle

Il sera idéal pour les aérographes, les mini pistolets (avec une buse jusqu'à 1,2 mm), pour pomper les roues, souffler les
ordinateurs, alimenter les petits outils pneumatiques.
Modèle sans huile - idéal pour les applications artistiques - pas de particules d'huile dans l'air soufflé qui peuvent causer des
taches lors de la peinture

Pistons à faible friction fabriqués avec les meilleurs matériaux
Tête nervurée pour une meilleure dissipation de la chaleur !
Vidange manuelle des condensats facilement accessible
Interrupteur de sécurité - fusible de surintensité - est activé lorsque la température du moteur est trop élevée
Faible vibration de toute la structure pendant le fonctionnement

Données techniques:

Pression maximale: 8 bars

Capacité du réservoir: 8 L

Capacité d'aspiration: 140 l/min

Capacité à 4 bars: 100 l/min
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Capacité à 8 bars: 65 l/min

Puissance du moteur: 900 W

Tension d'alimentation: 230V

Poids: 13 kg

Nombre de pistons: 2

Niveau sonore: 70 dB

Type d'enroulement: cuivre

ORIGINAL, ÖLFREIER ZWEI-KOLBEN-KOMPRESSOR MIT 8-L-ZYLINDER

Hauptvorteile:

Hohe Leistung - Zweikolbenmodell

Niedriger Geräuschpegel - 70 dB
Kompakte Größe
Induktionsmotor

Standard-Schnellwechsler
Kupferwicklungen - längere Haltbarkeit als Standard-Aluminiumwicklungen

Der Kompressor ist ideal für den Hobby- und professionellen Einsatz

Es eignet sich hervorragend für Airbrushes, Mini-Spritzpistolen (mit einer Düse bis zu 1,2 mm), zum Pumpen von Rädern, zum
Blasen von Computern und zum Antreiben kleiner pneumatischer Werkzeuge.
Ölfreies Modell - ideal für künstlerische Anwendungen - keine Ölpartikel in der Blasluft, die beim Bemalen

Flecken verursachen können
Reibungsarme Kolben aus den besten Materialien
Gerippter Kopf für noch bessere Wärmeableitung!
Leicht zugänglicher manueller Kondensatablass
Sicherheitsschalter - Überstromsicherung - wird aktiviert, wenn die Motortemperatur zu hoch ist
Geringe Vibration der gesamten Struktur während des Betriebs

Technische Daten:

Höchstdruck: 8 bar

Tankinhalt: 8 L
Saugleistung: 140 l/min
Leistung bei 4 bar: 100 l/min
Leistung bei 8 bar: 65 l/min
Motorleistung: 900 W
Versorgungsspannung: 230V
Gewicht: 13 kg
Kolbenanzahl: 2
Geräuschpegel: 70 dB
Wicklungstyp: Kupfer
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